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ขอ 2  เคเบิลสามเสนยึดโยงบอลลูนไว  ดังรูป

คาแรงดึงในเคเบิล AB,  และ AD เทากับ 200 N
และ 415 N. ตามลําดับ  จงหาแรงลอยตัวของบอลลูน
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T1  =  T1(γAB)
T1  = 200(-0.6i -0.8j)
T2  = T2(0.324i -0.756j +0.568k)
T3  = 415(-0.862j -0.508k)

    ΣFx     Σfy     ΣFz
T1  =  -120 I   -160j
T2  = 0.324T2i  -0.756T2j  0.568T2k
T3  =  -357.73j  -210.82k
P  =          Pj

จากรูป     ΣFx = 0
AB2 = 5.62 +4.22 AB = 7  - 120 + 0.324T2  =0
AC2 = 2.42+5.62+4.22 AC = 7.4 T2  = 370.37 N
AD2 = 5.62+3.32 AD = 6.5

    ΣFy = 0
  γAB =  (-4.2i-5.6j)/7    = -0.6i-0.8j  -160  -0.756T2  -357.37  + P = 0
  γAC 2.4i- 2 7.4 i- j+ k=  ( 5.6j+4. k)/     = 0.342 0.757 0.568 P  = 797.37 N
  γAD =  (-5.6j-3.3k)/6.5    = -0.862j-0.508k

แรงลอยตัวของบอลลูน   = 797.37 N
ใหแรงดึงใน AB เปน  T1

ใหแรงดึงใน AC เปน  T2 ตอบ
ใหแรงดึงใน AD เปน  T3
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